Mepoc A’ - AAyeBpa

MafbnuaTika
A’' Tuuvaciou

KepaAaio 4 E€iowoeig kai MNpopAAuaTa



https://numerica-gr.com/




E€icwoeig kal MpoBAnpara

Alayovioua 1

Otua 1o

i)  Trovopdleton Avom 1 pila pag eEicmong;
ii) Ilote pia e€lomon Aéyeton adHvarn;

iii) Ilote o e€lowon Aéyeton adpio;

Otua 20

Noa Adoete T1g mopakdTo e£loMOELS:

i) x+3=14 i) x-12=24

Otua 30

Na Aoete T1g TopoakdTo eEI0MGELS:

i) 5-x=60 i) x:6=13

Otua 4o

iii) 46—x=38

iii) 144:x=9.

‘Eoto x évag apBuds. Bpickovpe tov tpimAdcid tov. Amd avtd agoipodpe tov apliuo

5 xou Bpiokovpe 13. Na oynuatioete eicmon mov va ek@pAalel TV TopuTdve 160TNT

Kol VoL Tn) ADGETE.
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2 Ma@nuarika A’ Tvgvaciov

Alayovioua 2

Otpa 1o

A) Na e€etdoete moog amd Tovg apBuovg 19, 48 kar 36 gival Avon g e&icwong

x:3=16.
B) Noa avtictoyyicete 1165 €€160- Trihn A Tt B
o€1g TG OTANG A pe Tig Ad- 1 3
oe1g Tovg and T oThAn B: ) PR 2E a) Advvam
. 2°
ii) TX =0 B) Aopom
iii) 5-x-x=4 Y 2
iv) 0.x=8-2° 3 4
V) 4-x+2-x-4=20 |¢g) O
vi) 0-x=2013 ot) 1
Otua 20
Noa Moete 115 €1000¢E1C:
i) 5-x-6=39 i X-12
3 9
Otua 30
Na Moete 115 €lo00¢€1c:
iy 2X73 s v X 1.3
4 2 4
Otua 4o
Aiveton n e&icwon
X,
2

n omoia £yl Avomn Tov aplfud x =3.
i) No anodeitete 6Tt a=0.

ii) No Adoete Vv mapoandve e&icmon.
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